

甘肃省酒泉敦煌市法轮功学员遭迫害和骚扰

【明慧网】二零二二年二月七日（正月初七）上午10点多，敦煌市沙州镇派出所几个恶警到法轮功学员贺绍华家门口敲门骚扰一个多小时，欲实施中共邪党的邪恶指令，以所谓谈话和照相的手段继续对法轮功学员进行迫害与骚扰。下午4时许，恶警又到贺绍华家门口敲门骚扰。

二零二二年二月七日（正月初七）下午3点多，敦煌市沙州镇派出所恶警伙同社区人员到法轮功学员张希梅家中进行骚扰与迫害。

二零二二年三月二日下午4点多，敦煌市公安局四五名恶警到法轮功学员马桂芳女婿家中将马桂芳绑架，将其绑架到敦煌市公安局非法问讯，几小时后恶警才将马桂芳释放回到家中。当天晚上9点左右，敦煌市沙州镇派出所两名恶警又以查户口为借口，身着警服和执法记录仪到法轮功学员贺绍华家中入室照相和“查看”，发现其家中无其他可疑人物，经过一番恐吓和骚扰，随后离去。◇



四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999年4月）25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

买卖公平遭妒嫉 甘肃农妇贾淑娟被诬判四年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省白银市会宁县郭城镇法轮功学员贾淑娟，两年前被警察绑架。现得知，她已被当地中共法院非法判刑四年，目前被非法关押在甘肃省兰州市位于九州开发区的女子监狱。

贾淑娟一九六九年十二月出生，家住会宁县郭城驿镇红堡村一社95号，是位农民。

二零一九年十一月一日，会宁县公安局国保大队警察张小平与郭城镇派出所警察在外绑架了贾淑娟夫妇，接着又把她在定西上班的儿子骗回家，本欲也将他绑架，但因无从构陷，阴谋才没有得逞。贾淑娟夫妇被警察抄的物品有：大法书籍、真相光盘、真相币、电脑等。

据悉，贾淑娟遭到绑架的起因，是因为她在收购农产品时价格公平合理，多数农户愿意把农产品卖给她，因此受到同行小人的妒嫉，向警察告发她付给农户的现金中有真相币。而会宁县国保大队的张小平为升官发财，想以贾淑娟为诱饵，将此案作成大案、要案。

贾淑娟于一九九八年六月开始修炼法轮大法，不久她曾经患有的神经性头痛、鼻炎、白内障、妇科病等各种疾病就全部消失了。贾淑娟感恩大法，她曾说过：自己修炼法轮功后，不但身体健康了，连家人也受益，三个孩子也都身体健康了。贾淑娟遵循大法真、善、忍的



标准做人、做事，心胸变的宽广。那时候，她丈夫开电焊铺，贾淑娟开百货铺兼种地，三个孩子上学，生活虽然不算富裕，但是特别幸福。

然而一九九九年七月，中共江泽民集团发动迫害法轮功的运动，贾淑娟的生活再也无法平静，当地会宁县公安局、新堡子公安局警察三天两头上门骚扰她，逼迫她写保证放弃修炼法轮功，逼她交出大法书籍，不许炼功……

贾淑娟遭到的各种迫害，还包括绑架、关押、劳教、判刑：

二零零二年四月份，贾淑娟和法轮功学员李金平在北湾乡的一个村子发放真相资料，被北湾乡派出所警察绑架，两人被非法关押在靖远看守所，北湾派出所和会宁县公安局警察抄了贾淑娟的家，抢走了贾淑娟的大法书籍和所有的真相资料。贾淑娟被非法劳教。

在兰州平安台甘肃第一劳教所，贾淑娟遭到各种摧残，包括洗脑、殴打、各种刑罚折磨，几天几夜不准睡觉、超负荷奴役劳动等等。贾淑娟曾揭露，在劳教所，吃的是清水菜叶，常常挨饿，还被强

迫劳动，挖地、铲草、挖树，劳教所成立专门迫害法轮功学员的大队，每个人被二至四个包夹二十四小时监控，被发现炼功学法就遭毒打，不写悔过书也被毒打。为了“转化”法轮功学员，狱警指使的犯人对贾淑娟等几位法轮功学员进行各种折磨、长期辱骂，经常是拳打脚踢、按在地上踩、扇耳光，星期天则是批斗会。

二零零八年四月二十九日早上七点多，贾淑娟被闯到家中的白银市公安局、会宁市公安局、新堡子公安局警察绑架。在新堡子派出所，白天她的双手被铐在椅背上，晚上双手背铐，警察每半小时换一个人轮番审问她，这样折磨了一天一夜。之后她被劫持到会宁公安局，警察又用同样形式折磨了她一天一夜，然后把她劫持到会宁看守所，非法关押四十天，期间三天两头的提审，没有结果，又她劫持到景泰看守所非法关押一年。

最后，当地中共法院对贾淑娟非法判刑三年。在兰州九州女子监狱，为了逼迫贾淑娟放弃对法轮功的信仰，狱警和包夹犯人对贾淑娟实施的折磨包括：铐椅背、罚站、辱骂、扇耳光、拳打脚踢、不让上厕所，不让睡觉、不让说话、强迫劳动……狱方还逼迫法轮功学员看诽谤大法节目，逼骂大法师父，这种精神上的摧残，让贾淑娟感到生不如死。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？